Электронные образовательные ресурсы для использования педагогами в воспитательно-образовательной деятельности

Образовательные сайты:
 http://mok.tularegion.ru/about-us/org - официальный интернет-сайт Министерства образования и культуры Тульской области.
 http://www.firo.ru  - Министерство образования и науки РФ федеральное государственное автономное учреждение "Федеральный институт развития образования" 
http://www.ed.gov.ru - Федеральное агенство по образованию. http://www.edu.ru – Федеральный портал «Российское образование». Каталог образовательных Интернет-ресурсов. Базовые федеральные образовательные порталы. Поиск по подстройке, по рубрикаторам. Рейтинги ресурсов. Нормативные документы системы образования. Государственные образовательные стандарты. Дистанционное обучение (курсы, организации, нормативная база). Глоссарий (образование, педагогика). 
http://www.ict.edu.ru  – Федеральный портал «Информационно-коммуникационные технологии в образовании». 
http://www.int-edu.ru - Институт новых технологий образования. Сайт представляет различные дидактические и методические пособия. http://www.lexed.ru  – Федеральный центр образовательного законодательства. 
Каталог библиотек. Электронные библиотеки.
 http://detskiy-mir.net/rating.php  - Детский мир. Каталог детских ресурсов. Все сайты детской тематики. 
http://kidsbook.narod.ru – Kidsbook: библиотека детской литературы. http://lukoshko.net   – «Лукошко сказок». Детская электронная библиотека - народные и авторские сказки, стихи и рассказы для детей. http://www.dedushka.net  – Детская сетевая библиотека. Каталоги по возрасту, по авторам. 
 

